
ALGEMENE MEDIA
Vooral jongeren bezorgd om ‘digitale invasie’

IMEC.DIGIMETER INFOGRAPHIC

SPRAAKGESTUURDE VIRTUELE ASSISTENTEN 
Siri en Google Assistant zijn het bekendst

PERCEPTIE VAN DIGITALE INVASIE
Tieners hebben het gevoel minder tijd met familie door te brengen 

door digitale media

AANGEPAST SMARTPHONEGEDRAG
Een groeiend aantal smartphonegebruikers proberen hun gebruik 

onder controle te houden.

STATEMENTS
Angst om technologie te gebruiken

ONLINE TRANSACTIES EN BANKIEREN 
Populairst bij 30- tot 49-jarigen

‘SMART HOME’-APPLICATIES 
Groot onbenut potentieel
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“Door digitale applicaties 
breng ik minder tijd door 

met mijn familie.”

“Door digitale applicaties 
moet ik steeds bereikbaar 
zijn voor het werk, zelfs 
tijdens mijn vakantie.”

50+30-49

“Ik heb het gevoel dat 
digitale applicaties 

inbreuk maken 
op mijn privéleven.”
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“Ik heb moeite met het 
begrijpen van de meeste 
technologische zaken.”

“Technologische termen 
zijn verwarrend voor mij.”

15-19 65+
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“Ik vermijd technologie 
omdat het mij onbekend is.”

41%11%

“Ik twijfel om technologie 
te gebruiken omdat ik bang ben 

onomkeerbare fouten te maken.”
36%7%

+6%
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HOOGSTE PERCEPTIE VAN DIGITALE INVASIE

Smartphone wegstoppen 
tijdens gesprekken, 
vergaderingen en lessen

Meldingen op de 
smartphone uitzetten

Smartphone wegstoppen 
tijdens het rijden

Smartphone uit de 
slaapkamer bannen

Smartphone niet gebruiken 
voor het slapengaan

43%

Meer trends over mediabezit en -gebruik in Vlaanderen vind je op imec.be/digimeter


